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BOÎTE &
COUVERCLE &

OPERCULE 

Potravina pro zvláštní lékařské účely. Pro řízenou dietní výživu při organických aciduriích (např. metylmalonová nebo propionová acidurie) u dětí od 8 let věku 
a dospívajících. Směs aminokyselin bez methioninu, threoninu a valinu a s nízkým obsahem isoleucinu s vitaminy, minerálními látkami a stopovými prvky, v prášku.

Důležitá upozornění: Pouze pro enterální použití. Není určeno pro parenterální podávání. Pouze pro použití pod lékařským dohledem. Nevhodné jako jediný zdroj výživy. 
Určeno pro děti od 8 let a dospívající. Určeno výhradně pro pacienty s organickou acidurií (např. metylmalonová nebo propionová acidurie).

Návod k použití: Skladujte na chladném a suchém místě. Před použitím si pročtěte další informace uvedené v přiloženém letáku.
Vyrobeno ve Velké Británii.
Kontakt pro ČR: Danone a.s., V parku 2294/2, 148 00 Praha 4 - Chodov, infolinka: 800 110 001, www.nutricia.cz
Minimální trvanlivost do: viz dno plechovky.

Alimento a fini medici speciali. Indicato per la gestione dietetica della acidemia organica, ad esempio l'acidemia metilmalonica e l'acidemia propionica, nei bambini 
di età superiore agli 8 anni ed adolescenti. Alimento specificatamente formulato contenente una miscela di aminoacidi priva di isoleucina, metionina, treonina e valina 

destinato a contribuire al raggiungimento del fabbisogno proteico dei pazienti con acidemia organica.
Avvertenze importanti: Non somministrare per via parenterale. Utilizzare esclusivamente sotto controllo medico. Non adatto come unica fonte nutrizionale. Adatto a 
bambini di età superiore a 8 anni ed adolescenti. Può comportare rischi per la salute se consumato da persone non affette dalla malattia. A causa dei livelli elevati di 
vitamine e minerali del prodotto, il medico valuterà, quando opportuno, l’esecuzione di un follow-up nutrizionale (incluso il monitoraggio nutrizionale antropometrico) e di 
esami specifici.

Indicazioni per l'uso: Conservare in luogo fresco ed asciutto. Per ulteriori informazioni prima dell'uso, consultare il foglio illustrativo allegato.
Prodotto nel Regno Unito.
Danone Nutricia S.p.A. Società Benefit, via C. Farini 41, 20159 Milano. 
Per informazioni: 800-822096 
Indicazioni per la differenziata: visita il sito www.nutricia.it 
Da consumarsi preferibilmente entro: vedi base barattolo.

Özel tıbbi amaçlı gıda. Organik asidemili (metilmalonik asidemi ve propiyonik asidemi) 8 yaş üstü çocuk ve adölesan hastaların diyet yönetiminde kullanılmak içindir. 
Vitaminler, mineraller ve eser elementler içeren, metiyonin, treonin ve valin içermeyen ve düşük miktarda izolösin içeren amino asitlerin bir karışımıdır

Önemli uyarı: Sadece enteral kullanım içindir, parenteral kullanıma uygun değildir. Tıbbi gözetim altında kullanılmalıdır. Reçete ile satılır. Tek başına beslenme kaynağı 
olarak kullanıma uygun değildir. 8 yaş üstü çocuk ve adölesan hastaların kullanımı içindir. Sadece organik asidemisi (metilmalonik asidemi ve propiyonik asidemi 
gibi) olan bireyler tarafından kullanılmalıdır.

Kullanma talimatı: Serin ve kuru bir yerde saklayın. Ürünün kullanımı ile ilgili daha 
fazla bilgi için ekteki kitapçığa bakın.
Üretici firma: SHS International Ltd., 100 Wavertree Boulevard, 
Liverpool, L7 9PT, İngiltere.
T.C. Sağlık Bakanlığı'nın izniyle ithal edilmiştir. Numil Gıda Ürünleri San. ve Tic. A.Ş. 
Cumhuriyet Mah. Pınarhisar Asfaltı Yolu Küme Evleri Danone Blok No: 14 İç 
Kapı No: 1 Lüleburgaz/Kırklareli 
Son tüketim tarihi: Kutunun altına bakın.

Food for special medical purposes. For the dietary management of organic acidaemia i.e. methylmalonic acidaemia 
and propionic acidaemia in children over 8 years of age and adolescents. A methionine, threonine and valine-free and 

isoleucine-low powdered mixture of amino acids, with vitamins, minerals and trace elements.

Important notice: For enteral use only. Must be used under medical supervision. Not suitable as a sole source of nutrition. 
Suitable for children over 8 years of age and adolescents. Only to be used by individuals with organic acadaemia, 
i.e. methylmalonic acidaemia and propionic acidaemia.

Directions for use: Store in a cool, dry place. For additional information prior to use, please see attached leaflet.
Produced in the UK. 
Nutricia Middle East, Jumeirah Lakes Towers, Cluster W, Build JBC 5, Unit 3701. Dubai, United Arab Emirates.
Best before: See bottom of tin.

Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke (bilanzierte Diät). Zum Diätmanagement bei Kindern nach dem 8. 
Lebensjahr und Jugendlichen mit Organoazidopathien, z.B. Methylmalonazidurie und Propionazidämie. Eine methionin-, 

threonin-, valinfreie und isoleucinarme Aminosäurenmischung bedarfsgerecht angereichert mit Vitaminen, Mineralstoffen und 
Spurenelementen

Wichtige Hinweise: Nur zur enteralen Ernährung geeignet. Nur unter ärztlicher Aufsicht verwenden. Nicht zur ausschließlichen 
Ernährung geeignet. Für Kinder nach dem 8. Lebensjahr und Jugendliche mit Organoazidopathien, z.B. Methylmalonazidurie 
und Propionazidämie.

Gebrauchsanweisung: Kühl und trocken lagern. Für weitere Informationen: siehe Booklet.
Hergestellt in Großbritannien. PZN: 039 171 76
Vertrieb durch: 
Danone Deutschland GmbH, Postfach 100359, 60003 Frankfurt a. M., Deutschland. 
Kontakt Nutricia Metabolics Deutschland, Österreich, Schweiz: Tel.: 00 800-747 737 99 • www.nutricia-metabolics.info 
Mindestens haltbar bis: siehe Dosenboden.

Denrée alimentaire destinée à des fins médicales spéciales. Pour le traitement diététique des acidémies organiques 
telles que l'acidémie méthylmalonique et propionique pour les enfants plus de 8 ans et les adolescents. Mélange équilibré, 

sous forme de poudre, d'acides aminés essentiels et non essentiels sans isoleucine, sans méthionine, sans thréonine, sans valine 
et contenant des vitamines, des minéraux et des oligoéléments

Avis important : Usage entéral exclusif. A utiliser sous contrôle médical. Ne convient pas comme seule source d'alimentation. 
Convient pour les enfants de plus de 8 ans et pour les adolescents. Ne se destine à être utilisé que par des patients en cas 
d'áciduries organiques telles que l'acidémie méthylmalonique (MMA) et propionique (PA).

Conseils d'utilisation : A conserver de préférence dans un endroit frais et sec. Pour toute information complémentaire avant 
utilisation, consulter la notice ci-jointe.
Produit au Royaume-Uni.
NUTRICIA Nutrition Clinique, 17/19 rue des deux gares, CS 50149,
92565 Rueil-Malmaison Cedex, France. www.nutricia.fr
A consommer de préférence avant le : voir le dessous de la boîte.
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Précautions d'emploi : Les régimes utilisant ce produit 
doivent veiller à apporter des quantités suffisantes d'énergie, 

d'acides gras essentiels, d'isoleucine, de méthionine, de thréonine et de 
valine pour satisfaire les besoins journaliers requis.
Apports conseillés : Doivent être déterminés par le médecin ou le 
diététicien et dépendent de l'âge, du poids corporel et de l'état clinique 
du patient. La quantité journalière devra être ajustée régulièrement sous 
contrôle médical.
Préparation et administration : L'apport suggéré devrait être divisé en 
3 à 5 portions égales réparties tout au long de la journée. La quantité de 
produit prescrite doit être prise avec des quantités calculées d'autres 
aliments ou des boissons comme par exemple de l'eau, du jus de fruit 
ou de la purée de fruits.
Conservation : A conserver de préférence dans un endroit frais et sec. 
Toujours remettre le couvercle après utilisation. Après ouverture, 
consommer dans les 4 semaines.
Ingrédients L-glutamate de L-lysine, acide L-glutamique, L-leucine, 
L-proline, L-aspartate de magnésium, L-sérine, acide L-aspartique, 
L-tyrosine, L-phénylalanine, L-alanine, hydrogénophosphate de 
potassium, phosphate dicalcique, carbonate de calcium, L-arginine, 
bitartrate de choline, L-cystine, glycine, L-histidine, dextrine-maltose, 
L-tryptophane, citrate de magnésium, inositol, acide L-ascorbique, 
L-carnitine, sulfate ferreux, sulfate de zinc, arôme (vanilline), 
nicotinamide, acétate de DL-α-tocophérol, D-pantothénate de calcium, 
sulfate de manganèse, sulfate de cuivre, chlorhydrate de pyridoxine, 
mononitrate de thiamine, riboflavine, fluorure de sodium, acétate de 
rétinol, chlorure de chrome, iodure de potassium, acide 
ptéroylmonoglutamique, DL-α-tocophérol, molybdate d'ammonium, 
sélénite de sodium, D-biotine, phytoménadione, cholécalciférol, 
cyanocobalamine.

Anwendung: Die Diät erfordert eine bedarfsgerechte 
zusätzliche Zufuhr an Energie, essentiellen Fettsäuren, 

Isoleucin, Methionin, Threonin und Valin.
Empfohlene Tagesmenge: Die tägliche Gesamtmenge richtet sich 
nach Alter, Körpergewicht und individueller Stoffwechselsituation des 
Patienten. Sie wird unter regelmäßiger ärztlicher Aufsicht der aktuellen 
Stoffwechsellage angepasst.
Die Tagesmenge wird auf 3 - 5 Einzelgaben verteilt und zusammen mit 
berechneten Mengen anderer Nahrungsmittel (z. B. Getränke, 
Fruchtmus) verzehrt.
Lagerung: Die Dose kühl und trocken lagern. Nach Gebrauch die 
Dose fest verschließen. Geöffnete Dose innerhalb von 4 Wochen 
aufbrauchen.
Zutaten: L-Lysin L-Glutamat, L-Glutaminsäure, L-Leucin, L-Prolin, 
Magnesium L-Aspartat, L-Serin, L-Asparaginsäure, L-Tyrosin, 
L-Phenylalanin, L-Alanin, Dikaliumphosphat, Calciumorthophosphate, 
Calciumcarbonat, L-Arginin, Cholinbitartrat, L-Cystin, Glycin, L-Histidin, 
Maltodextrin, L-Tryptophan, Magnesiumcitrat, Inositol, L-Ascorbinsäure, 
L-Carnitin, Eisensulfat, Zinksulfat, Aroma (Vanillin), Nicotinamid, 
DL-α-Tocopherylacetat, Calcium-D-Pantothenat, Mangansulfat, 
Kupfersulfat, Pyridoxinhydrochlorid, Thiaminmononitrat, Riboflavin, 
Natriumfluorid, Retinylacetat, Chromchlorid, Kaliumiodid, 
Pteroylmonoglutaminsäure, DL-α-Tocopherol, Ammoniummolybdat, 
Natriumselenit, D-Biotin, Phytomenadion, Cholecalciferol, 
Cyanocobalamin.
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Precautions: Diets with this product must contain adequate 
amounts of energy, essential fatty acids, isoleucine, methionine, 

threonine and valine to meet daily requirements.
Suggested intake: Should be determined by a clinician or dietitian only 
and is dependent on age, bodyweight and medical condition of the 
patient. The daily amount should be adjusted regularly under medical 
supervision.
Preparation:The suggested intake should be divided into 3 to 5 equal 
portions distributed throughout the day. Mix the prescribed amount of 
powder with calculated amounts of other food or drinks e.g. water, fruit 
juice, fruit puree.
Storage: Store in a cool, dry place. Always replace container lid after 
use. Once opened, use within 4 weeks.
Ingredients: L-lysine L-glutamate, L-glutamic acid, L-leucine, L-proline, 
magnesium L-aspartate, L-serine, L-aspartic acid, L-tyrosine, 
L-phenylalanine, L-alanine, dipotassium hydrogen phosphate, calcium 
phosphate dibasic, calcium carbonate, L-arginine, choline bitartrate, 
L-cystine, glycine, L-histidine, maltodextrin, L-tryptophan, magnesium 
citrate, inositol, L-ascorbic acid, L-carnitine, ferrous sulphate, zinc 
sulphate, flavouring (vanillin), nicotinamide, DL-α tocopheryl acetate, 
calcium D-pantothenate, manganese sulphate, copper sulphate, 
pyridoxine hydrochloride, thiamin mononitrate, riboflavin, sodium 
fluoride, retinyl acetate, chromium chloride, potassium iodide, 
pteroylmonoglutamic acid, DL-α-tocopherol, ammonium molybdate, 
sodium selenite, D-biotin, phytomenadione, cholecalciferol, 
cyanocobalamin.

Precauzioni: Le diete con questo prodotto devono fornire 
adeguate quantità di energia, acidi grassi essenziali, isoleucina, 

metionina, treonina e valina per raggiungere i fabbisogni nutrizionali 
giornalieri.
Dosaggio consigliato: Deve essere determinato esclusivamente dal 
medico e dipende dall'età, dal peso corporeo e dalle condizioni cliniche 
del paziente. La dose giornaliera deve essere periodicamente stabilita 
dal medico.
PreparazioneLa quantità giornaliera richiesta può essere divisa in 3–5 
porzioni e distribuita per tutto l'arco della giornata. Mescolare la quantità 
predosata di polvere con una quantità calcolata di altri cibi o bevande, 
come ad es. acqua, succhi di frutta, purea di frutta.
Conservazione: Conservare in luogo fresco ed asciutto. Richiudere 
sempre il barattolo dopo l’uso. Una volta aperto, consumare entro 4 
settimane.
Ingredienti: L-lisina L-glutammato, acido L-glutammico, L-leucina, 
L-prolina, L-aspartato di magnesio, L-serina, acido L-aspartico, 
L-tirosina, L-fenilalanina, L-alanina, idrogenofosfato di dipotassio, fosfato 
di calcio bibasico, carbonato di calcio, L- arginina, bitartrato di colina, 
L-cistina, glicina, L-istidina, maltodestrina, L-triptofano, citrato di 
magnesio, inositolo, acido L-ascorbico, L-carnitina, solfato ferroso, 
solfato di zinco, aroma (vanillina), nicotinamide, acetato di 
DL-α-tocoferile, calcio D-pantotenato, solfato di manganese, solfato di 
rame, idrocloruro di piridossina, mononitrato di tiamina, riboflavina, 
fluoruro di sodio, acetato di retinile, cloruro di cromo, ioduro di potassio, 
acido folico, DL-α– tocoferolo, molibdato di ammonio, selenito di sodio, 
D-biotina, fitomenadione, colecalciferolo, cianocobalamina.
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Önlemler: Günlük ihtiyacı karşılamak için diyet mutlaka yeterli 
miktarda enerji, esansiyel yağ asitleri, izolösin, metiyonin, treonin 

ve valin içermelidir.
Kullanım miktarı: Alım miktarı hastanın yaşına, vücut ağırlığına ve tıbbi 
durumuna bağlı olarak bir hekim ya da diyetisyen tarafından 
belirlenmelidir. Günlük alım miktarı hekim tarafından düzenli aralıklarla 
ayarlanmalıdır.
Hazırlama ve uygulama:Tavsiye edilen alım miktarı gün içinde 
3-5 porsiyona bölünmelidir. Toz mamayı, hesaplanmış miktarda diğer 
yiyeceklerle ya da içeceklerle (örneğin su, meyve suları,meyve püreleri) 
karıştırın.
Saklama koşulları: Serin ve kuru bir yerde saklayın. Kullandıktan 
sonra kutunun ağzını sıkıca kapatın. Kutu açıldıktan sonra 4 hafta 
içinde tüketilmelidir.
İçindekiler: L-lizin L-glutamat, L-glutamik asit, L-lösin, L-prolin, 
magnezyum L-aspartat, L-serin, L-aspartik asit, L-tirozin, L-fenilalanin, 
L-alanin, dipotasyum hidrojen fosfat, kalsiyum fosfat dibazik, kalsiyum 
karbonat, L-arginin, kolin bitartarat, L-sistin, glisin, L-histidin, 
Maltodekstrin, L-triptofan, magnezyum sitrat, inositol, L-askorbik asit, 
L-karnitin, ferröz sülfat, çinko sülfat, aroma verici: vanilin, nikotinamid, 
DL-α-tokoferil asetat, kalsiyum D-pantotenat, manganez sülfat, bakır 
sülfat, piridoksin hidroklorür, tiamin mononitrat, riboflavin, sodyum florür, 
retinil asetat, krom klorür, potasyum iyodür, pteroilmonoglutamik asit, 
DL-α-tokoferol, amonyum molibdat, sodyum selenit, D-biotin, 
fitomenadiyon, kolekalsiferol, siyanokobalamin.
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 L-Tyrosine / L-Tyrosin / L-tyrosine / L-Tirosina / L-tyrosin / L-tirozin 4.62 g
 L-Valine / L-Valin / L-valine / L-Valina / L-valin  -* g
 Salt / Salz / Sel / Sale / Tuz / Sůl < 0.13 g
 Vitamins / Vitamine / Vitamines / Vitaminy / Vitaminler
 Vit. A / Vitamin A / A Vit.  1680 µg
 Vit. D / Vitamin D / D Vit.  42.0 µg
 Vit. E / Vitamin E / E Vit.  18.0 mg (α-TE/ET)
 Vit. K / Vitamin K / K Vit.  67.2 µg
 Thiamin / Thiamine / Tiammina / Tiamin  2.94 mg
 Riboflavin / Riboflavine / Riboflavina  2.64 mg
 Vit. B6 / Vitamin B6 / B₆ Vit.  3.00 mg
 Niacin / Niacine / Niacina / Niasin  (59.1 mg NE/EN) 30.2 mg
 Folic acid / Folsäure / Acide folique / Acido folico / Kyselina listová / Folik asit 303 μg
 Biotin / Biotine / Biotina  84.0 µg
 Vit. B12 / Vitamin B12 / B₁₂ Vit.  5.04 µg
 Pantothenic acid / Pantothensäure / Acide pantothénique /
 Acido pantotenico / Kyselina pantothenová / Pantotenik asit 10.9 mg
 Vit. C / Vitamin C / C Vit.  126 mg
 Minerals and trace elements / Mineralstoffe und Spurenelemente /
 Minéraux et oligo-éléments / Minerali e Oligoelementi /
 Minerální látky a stopové prvky / Mineraller ve eser elementler

 Energy / Energie / Énergie / Energia / Energetická hodnota / Enerji  1245 kJ
  293 kcal
 Fat / Fett / Lipides / Grassi / Tuky / Yağ  0 g
 of which / davon / dont / di cui / z toho / -
 - Saturates / Gesättigte Fettsäuren / Saturés / Acidi grassi saturi /
 Nasycené mastné kyseliny / Doymuş  0 g
 Carbohydrate / Kohlenhydrate / Glucides /
 Carboidrati / Sacharidy / Karbonhidrat  3.6 g
 of which / davon / dont / di cui / z toho / -
 - Sugars / Zucker / Sucres / Zuccheri / Cukry / Şekerler  0.09 g
 Fibre / Ballaststoffe / Fibres / Vláknina / Lif  0 g
 Protein equivalent / Eiweißäquivalente / Equivalent protidique /
 Proteine equivalenti / Bílkoviny (ekvivalent) / Protein eşdeğeri  70.0 g
 of which / davon / dont / di cui / z toho / -
 L-Alanine / L-Alanin / L-alanine / L-Alanina / L-alanin  3.75 g
 L-Arginine / L-Arginin / L-arginine / L-Arginina / L-arginin  3.27 g
 L-Aspartic acid / L-Asparaginsäure /
 Acide L-aspartique / acido L-aspartico /
 Kyselina L-asparagová / L-aspartik asit  9.2 g
 L-Cystine / L-Cystin / L-cystine / L-Cistina / L-cystin / L-sistin  2.11 g
 L-Glutamic acid / L-Glutaminsäure / Acide L-glutamique /
 acido L-glutammico / Kyselina L-glutamová / L-glutamik asit  19.3 g
 Glycine / Glycin / Glicina / Glisin  2.11 g
 L-Histidine / L-Histidin / L-histidine / L-Istidina / L-histidin  2.11 g
 L-Isoleucine / L-Isoleucin / L-isoleucine / L-Isoleucina / L-isoleucin / L-izolösin  <0.05* g
 L-Leucine / L-Leucin / L-leucine / L-Leucina / L-leucin / L-lösin  9.15 g 
 L-Lysine / L-Lysin / L-lysine / L-Lisina / L-lysin / L-lizin  6.45 g
 L-Methionine / L-Methionin / L-méthionine / L-Metionina / L-methionin / L-metiyonin  -* g
 L-Phenylalanine / L-Phenylalanin / L-phénylalanine /
 L-Fenilalanina / L-fenylalanin / L-fenilalanin  3.85 g
 L-Proline / L-Prolin / L-proline / L-Prolina / L-prolin   8.48 g
 L-Serine / L-Serin / L-sérine / L-Serina / L-serin 4.81 g
 L-Threonine / L-Threonin / L-thréonine / L-Treonina / L-threonin / L-treonin - * g
 L-Tryptophan / L-tryptophane / L-Triptofano / L-triptofan / Ltryptofan 1.73 g

Na / Natrium  (<2.20 mmol)  < 50.0 mg
 K / Kalium  (43.0 mmol)  1680 mg
 Cl / Chlorid  (<1.40 mmol)  < 50.0 mg
 Ca / Calcium  (54.5 mmol)  2184 mg
 P / Phosphor  (42.1 mmol PO4)  1302 mg
 Mg / Magnesium  (19.3 mmol)  470 mg
 Fe / Eisen  27.1 mg
 Zn / Zink  24.0 mg

 Cu / Kupfer  2.18 mg
 Mn / Mangan  3.36 mg
 F / Fluorid  1.32 mg
 Mo / Molybdän  108 µg
 Se / Selen  84.1 µg
 Cr / Chrom  117 µg
 I / Jod  345 µg

 Others / Weitere / Autres / Altri / Diğerleri / Jiné
 L-Carnitine / L-Carnitin / L-carnitine / L-Carnitina / L-karnitin  126 mg
 Choline / Cholin / Colina / Kolin  756 mg
 Inositol / Inositolo / İnositol  378 mg

Nutrition Information / Nährwertdeklaration / Information nutritionnelle / Dichiarazione nutrizionale / Nutriční informace / Enerji ve Besin Ögeleri
  Per 100g / pro 100 g / Par 100 g / na 100 g / 100 g  Per 100g / pro 100 g / Par 100 g / na 100 g / 100 g

Upozornění: Dieta s tímto přípravkem musí obsahovat také 
odpovídající množství energie, esenciálních mastných kyselin, 

isoleucinu, methioninu, threoninu a valinu k pokrytí jejich denní potřeby.
Doporučené dávkování: Musí být stanoveno lékařem nebo 
odborníkem v oblasti klinické výživy v závislosti na věku, tělesné 
hmotnosti a zdravotním stavu pacienta. Denní dávka musí být 
pravidelně upravována pod dohledem odborníka.
Příprava a použití: Doporučené denní množství by mělo být 
rovnoměrně rozdělené do 3 až 5 porcí podávaných v průběhu dne. 
Doporučené množství přípravku smíchejte s vypočteným množstvím 
ostatních jídel nebo nápojů (např. vody, ovocného džusu, ovocného 
pyré).
Skladování: Skladujte na chladném a suchém místě. Po každém 
použití plechovku dobře uzavřete. Obsah plechovky spotřebujte do 
4 týdnů po otevření.
Složení: L-lysin-L-glutamát, kyselina L-glutamová, L-leucin, L-prolin, 
L-aspartát hořečnatý, L-serin, kyselina L-asparagová, L-tyrosin, 
L-fenylalanin, L-alanin, hydrogenfosforečnan draselný, 
hydrogenfosforečnan vápenatý, uhličitan vápenatý, L-arginin, cholin 
bitartrát, L-cystin, glycin, L-histidin, maltodextrin, L-tryptofan, citronan 
hořečnatý, inositol, kyselina L-askorbová, L-karnitin, síran železnatý, 
síran zinečnatý, aroma (vanilin), nikotinamid, DL-α-tokoferyl-acetát, 
D-pantothenát vápenatý, síran manganatý, síran měďnatý, 
pyridoxin-hydrochlorid, thiamin-mononitrát, riboflavin, fluorid sodný, 
retinyl-acetát, chlorid chromitý, jodid draselný, kyselina 
pteroylmonoglutamová, DL-α-tokoferol, molybdenan amonný, 
seleničitan sodný, D-biotin, fytomenadion, cholekalciferol, 
kyanokobalamin.

CZ

*Nil added / *nicht zugesetzt / *sans ajout / *niente aggiunto / *Eklenmemiştir / *Nepřidáno
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